



规划许可逾期9年，临建房想“转正”？

回应：为不影响防汛，先把挖开的地基填平，然后与业主协商一致再动工

小区大事

被占用，长沙市开福区园林绿化管理中心要在此建办公用房，损害业主利益。他希望建筑停止施工，社区公园返绿。

当天，建设方开福区园林绿化维护中心回应，为了不影响防汛，先把挖开的地基建好、填平，在建地面建筑前，会与业主协商一致再动工。

投诉

临时建筑要变永久建筑？

“这里规划的是左岸社区公园，应该是绿化带，现在却在建办公用房。”6月4日，业主余先生激动地告诉记者，长沙市开福区园林绿化管理中心占用他们小区旁一块绿化地，用于建造办公用房，这既不符合城市土地规划，又损害了广大业主的利益。

余先生介绍，那块地之前是一片工棚房，作为开福区园林绿化管理局的临时办公用房，平

时存放园林肥料、杀虫剂，停放园林车辆，以及用于园林垃圾的中转，“拌肥料时臭味很浓，工程车进出有噪音，干扰业主生活。”

业主刘女士介绍，大概一个月前，工棚房开始被拆除。有业主一度还以为临时建筑终于要返绿了，“臭味、噪音问题要解决了”，心里好一阵高兴，但随着挖机的进场，钢筋混凝土柱的施工，才发现不对劲，“临时建筑要变永久建筑？”

调查

规划许可证逾期9年？

当天中午12时多，记者在左岸春天小区靠近栖凤路的位置看到，两台挖掘机正在施工，旁边一台混凝土泵车也已伸展臂架“待命”。“等混凝土来了，就开始浇筑。”现场一名工人说道。

记者看到，施工现场张贴了一份“长沙市建设工程规划许可证”，有效期为两年，但落款时间却是2010年5月。“只有这份过期的规划许可证，没有看到建筑工程施工许可证，也没有土地证。”业主说。此外，施工现场附近另一块“长沙市城市绿线公示牌”则显示，正在施

工的区域为“左岸社区公园”，公园管理单位为开福区园林绿化管理局。

“你们先别浇筑混凝土，浇了也是浪费。”施工现场，几名长沙水业集团的工作人员在查看现场，其中一人对施工人员劝阻道。他介绍，按规定，自来水管线10米范围内不能建永久性建筑，避免影响水管抢修施工，而目前该实施区域在供水管线10米范围内。“这可能影响到100多万人的用水。”水业集团工作人员说，园林绿化管理中心施工前，并未提前通知他们。

回应

会与业主先协商再施工

“据说建筑高度7.8米，两层，楼顶还会做绿化。”刘女士说，楼顶做绿化势必会影响小区1楼2楼业主的采光。

6月4日，开福区园林绿化维护中心工作人员回应称，他们在左岸社区公园施工建设的房子，是属于公共配套设施，并未占用小区土地，且仍属于临时建筑，目的也是为了服务广大市

民。但对此说法，业主表示不能接受，“明显不是临时建筑。”

开福区园林绿化管理中心对业主承诺，为了不影响当防讯工作，先把挖开的地基建好，在开始建设地上建筑前，会与业主先协商再施工。“希望他们履行承诺。”对此回应，有业主表示。

■记者 胡锐

按照相关法规，临时建筑是指单位和个人因生产、生活需要临时建造使用，结构简易并在规定期限内必须拆除的建(构)筑物或其他设施。比如：窝棚、工棚等棚屋及短期性质的展示用房(样



6月4日，在位于左岸春天小区靠近栖凤路的位置，挖土机在施工场挖土。记者胡锐 摄

接连两天，两小孩“飞奔式”过马路被撞

民警提醒：驾驶员经过学校、居民区等路段要主动减速

本报6月4日讯 11岁

小女孩在学校附近走着，突然狂奔过马路被小车撞飞；8岁小男孩突然从路边跑出，被撞倒在地……近日，省交警总队通报了在岳阳发生的两起孩子“飞奔式”过马路的交通事故，所幸两个孩子伤势不重。

这两起事故中，民警均认定横过马路的孩子负事故主要责任。民警提醒，驾驶员在经过学校、居民区等路段，要提高警惕，主动降低车速。(扫报眉二维码看视频)

女孩突然过马路被撞

5月30日上午11时35分，岳阳云溪区胜利路云溪一中体育馆前路段。11岁女孩沈某正与同学有说有笑，谁也没想到事故临近。

据小车的行车记录仪画面显示，当小车通过斑马线后，前方右侧路边出现两名女孩。就在小车驶近的瞬间，着深色上衣的女孩突然起跑向左横穿马路。小车避让不及，将女孩直接撞飞。

赶到现场时，民警发现，受伤的11岁小学五年级女生沈某已被送往医院，事故造成沈某腰部腿部受伤。

民警调查了解到，事发路段附近是一所学校。当天正值周末，沈某来校参加六一演出节目彩排。在等待进校间隙，因感到口渴，沈某就和同学一起准备到马路对面买水喝。在过马路时，沈某没注意来车，突然起跑横穿马路，结果被任某

驾驶的小车撞飞。

最终，民警认定沈某未走人行横道，负事故主要责任；小车驾驶员任某驾驶机动车通过学校路段未注意观察、未确保安全，负此事故的次要责任。

违停小车挡视线需担责

类似的事故隔天在岳阳屈原管理区尚磊路凯迪电厂路段再次发生。据事发小车上的行车记录仪画面显示，5月31日下午6时43分，当小车行驶至右前方停靠的一辆红色小车附近时，突然从车尾处跑出一名穿黄色上衣的男孩。小车避让不及，将男童撞倒在地。

民警调查了解到，事发路段为居民区。原来，当天小孩田某随父母一起到马路对面亲戚家吃晚饭。回家途中，眼看横过马路就到家了，田某将父母甩在后面独自从路边停着的红色小车车后跑上了马路，结果正好撞到陈某驾驶的黑色小车的右侧反光镜，并被带倒在地。

最终民警认定行人田某横过没有人行横道的机动车道，未观察来往车辆情况，在车辆临近时突然加速横穿是造成此次事故的主要原因，负此次事故主要责任。黑色小车驾驶员陈某驾驶机动车在容易发生危险的路段行驶未降低车速且未确保安全，负事故的次要责任。而红色小车驾驶员钟某因机动车违反规定停放，挡住视线，妨碍其他车辆、行人通行，同样要负此次事故的次要责任。

■记者 虢灿 通讯员 封跃林 骆松 李贝 视频 虢灿

吃杨梅不吐核引发肠梗阻

医生：吃出来的病要当心

本报6月4日讯 梅雨如丝时，正值杨梅成熟季。杨梅酸甜可口成为了市民们喜食的水果之一。近日，长沙一女子却因为吃杨梅不吐核引发肠梗阻。医生提醒：肠梗阻是常见的外科急腹症之一，大家一定要小心吃出来的病。

连吃几十颗杨梅后腹痛不适

家住长沙的袁阿姨(化名)一直以来都喜食杨梅，在她看来，吃杨梅不需要吐核。近日，袁阿姨家里又买了不少杨梅，回来不知不觉中就一个人连核带肉吃了几十颗。随后，袁阿姨就出现肛门停止排气排便，伴腹胀、腹痛，袁阿姨为求进一步诊断与治疗立即前往了中南大学湘雅二医院。湖南省创伤中心副主任、湘雅二医院急诊外科副教授刘翔峰仔细分析了患者病史和影像资料，凭借多年的临床经验，怀疑肠道肿瘤可能性大，随后立即完善相关手术事宜。

杨梅籽无法排出引起肠梗阻

5月29日，袁阿姨在急诊外科病房接受了手术治疗，“患者是乙状结肠与降结肠处长了肿瘤，肿瘤引起肠腔狭窄，此次吞食了大量杨梅籽之后，杨梅籽无法排出引起肠梗阻，袁阿姨吃杨梅只是一个诱因而已。”刘翔峰说，肠梗阻导致肠管堵塞、肠道扩张、肠管水肿，如果不能及时手术，可能会导致肠管缺血坏死，甚至肠穿孔。所幸发现及时，当天完善相关术前准备后，刘翔峰及其团队为袁阿姨施行了结肠肿瘤切除术，手术顺利完成。

■记者 田甜 通讯员 范憬怡

链接

临时建筑不采用现浇钢筋混凝土

按照相关法规，临时建筑是指单位和个人因生产、生活需要临时建造使用，结构简易并在规定期限内必须拆除的建(构)筑物或其他设施。比如：窝棚、工棚等棚屋及短期性质的展示用房(样